11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KOHCcyabTanuer: 07.02.2008 09:48:58

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 08.02.2008 11:31:51

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/29777/answer/29778




YBaxaemruid KoHcTaHTHH! Pa3Mepsl pencTaTebHOU XKefe3sl y Bac B nmpegenax HOpMHL. Eciu HeT
’kano0, To Ha MOU BT, B MaccaXke HET HeoOXoguMoCTH. BeguTe perynspHyio MOJI0BYI0 KU3Hb - 9TO
ny4ias TpopuIakKTUKa 3aCTOMHEIX SIBJIEHUY B IIPOCTATE, [a U MIPUSATHEE, YeM MaccCaX IMPOCTaTHI.



